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Тема: «СКАЗКА «ВОЛК И КОЗЛЯТА»
Составил:
        воспитатель: Файзулина И.В.
Программное содержание: развивать речемыслительную деятельность, расширять употребление в речи глагольной лексики; познакомить с правилами поведения дома и на улице; активизировать словарь по теме «Домашние животные».

Ход занятия:

1.Слушание сказки.

Воспитатель читает сказку, сопровождая чтение демонстрацией иллюстраций.

2.Отгадываение загадок.

-Послушайте загадки. Все отгадки спрятались в сказке, с которой я вас познакомила.

1.Зубовато,серовато,

По полю рыщет,

   Телят, ягнят ищет.(Волк)
2.Идет,идет,бородой трясет,

Травки просит:

«Ме-ме-ме,

Дай-ка травки мне-е-е».(Коза)

3.Ждали маму с молоком,

А пустили волка в дом.

Кем же были эти 

Маленькие дети?(Семеро козлят.)

3.Беседа по содержанию сказки.

-Кто главные герои этой сказки?

-Кто в сказке злой, отрицательный герой?

-Скажите, а вам было жалко, когда волк упал в горячую яму? Почему?

Воспитатель знакомит детей с правилами поведения на улице и дома, когда они остаются одни без родителей.

-Скажите, если к вам кто-то стучится в дверь, когда вы дома одни, что нужно сделать? (Спросить: «Кто там?» открыть дверь можно только хорошо знакомому человеку, убедившись, что это он.)

-Если к вам на улице подойдет незнакомый человек и предложит пойти с ним погулять. Можно ли с ним идти?(Нет. Нельзя никуда уходить с незнакомыми людьми.)

-Если у вас незнакомый дядя или тетя начнут спрашивать о том, где вы живете, где сейчас находятся родители , следует ли отвечать им? (Нет. Разговаривать с незнакомыми людьми очень опасно.)

Физкультминутка 
КОЗЛЯТА

Дети сопровождают текст соответствующими движениями.

Очень любят козлятки

Полезную зарядку,

Два хлопка перед собой,

Две руки за спину спрячем

И на двух ногах поскачем.

4. Беседа «Домашние животные».

-Как вы думаете, коза- это домашнее или дикое животное?

Каких еще домашних животных вы знаете?

-Почему эти животные называются домашними?

-Чем питаются домашние животные?

-Какую пользу они приносят?

5.Развивающие игры.

1. «мама и малыш».

-Как называются детеныши этих животных?

Кошка-…….(котенок),собака-…….(щенок),корова-…….(теленок),коза-…….(козленок),свинья-…….(поросенок).

2. «Кто как голос подает».

Кошка-…(мяукает),собака…(лает),корова-…(мычит),коза-…(блеет),свинья…(хрюкает).

-Изобразите, как мяукает кошка, как лает собака, как мычит корова, как блеет коза, как хрюкает свинья.

3. «Назови ласково».

Кошка-….(кошечка),собака-….(собачка),корова-….(коровушка),коза-…(козочка),свинья-….(свинюшка).

6.Итог.

Рефлексия  деятельности.

-Что узнали на занятии?

-Что запомнилось на занятии?

-Что удалось на занятии? 
